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USB Line Extender 
1. 	Collegare l’unità di trasmissione (A) 

ad una porta USB del computer. 
2.	 Connettere il cavo di rete (fino a 60 m; 

non incluso) all’unità di trasmissione 
(A) e a quella di ricezione (B). 

3.	 Collegare l’unità ricevente (B) al 
dispositivo. Per ulteriori specifiche, 
visita il sito www.techly.com.

Istruzioni per la sicurezza:
ATTENZIONE! Solo personale 
qualificato può procedere a montare 
o smontare l’alloggiamento del 
prodotto - Rischio di corto circuito! 

Mai creare ponti tra i contatti! Non inserire 
oggetti nelle fessure di ventilazione o nelle 
porte!  - Pericolo di lesioni da inciampo! Prestate 
attenzione alla posa in sicurezza dei cavi di 
collegamento! - Rimuovere il dispositivo USB 
correttamente. Fare clic su “Rimozione sicura 
dell’hardware ed espulsione dei supporti” prima 
di rimuovere il dispositivo dal computer - La 
velocità di trasmissione sarà diversa a seconda 
del dispositivo - Utilizzare un cavo LAN RJ45 
Cat.5e/6 di alta qualità che non superi i 60 m.
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In compliance with EU Directive WEEE this product is marked with this 
symbol. It means that used electrical and electronic products should not 
be mixed with general household waste. There is a separate collections 

system for these products in compliance with WEEE directive, otherwise 
contaminative and hazardous substances can pollute the environment.

In conformità alla normativa WEEE, le apparecchiature elettriche ed elettroniche 
non devono essere smaltite con i rifiuti domestici. Il presente prodotto deve 
essere consegnato ai punti di raccolta preposti allo smaltimento e riciclo 
delle apparecchiature elettriche ed elettroniche. Contattate le autorità locali 
competenti per ottenere informazioni in merito allo smaltimento corretto della 
presente apparecchiatura.

With the CE sign, Techly® ensures that the product is conformed to the 
basic European standards and directives.

Con il marchio CE, Techly® garantisce che il prodotto è conforme alle norme e 
direttive europee richieste.
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USB Line Extender  
1. 	Plug the transmitter unit (A) into a 

USB port on the computer. 
2.	 Connect your network cable (up to 60 

m; not included) to the transmitter (A) 
and receiver (B) units. 

3.	 Connect the receiver unit (B) to your 
device. For specifications, go to  
www.techly.com.

Safety Instructions: 
ATTENTION! Only skilled electricians 
may assemble and disassemble the 
housing of the product - Risk of short-

circuit! Never bridge contacts! Do not put things 
into ventilation slots or ports! - Risk of injury by 
stumbling! Attend to safe cable installation! - 
Remove USB device properly. Click “Safe remove 
hardware and eject media” before removing the 
device from computer - Transmission speed will 
be different depend on device - Please use good 
quality premium Cat.5e/6 RJ45 LAN cable which 
is not exceed 60m.
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USB Line Extender 
1. 	Schließen Sie die Sendeeinheit (A) an 

einen USB-Port Ihres PCs an. 
2. 	Schließen Sie Ihr Netzwerkkabel 

(bis zu 60 m; nicht im Lieferumfang) 
an die Sende- (A) und 
Empfangseinheiten (B) an. 

3. 	Verbinden Sie den 
Empfangseinheiten (B) um Ihre Gerät. 
Die Spezifikationen finden Sie auf  
www.techly.com.

Sicherheitshinweise: 
ACHTUNG! Die Montage und 
Demontage des Produktgehäuses 
darf nur durch ausgebildetes 
Fachpersonal erfolgen! - 

Kurzschlussgefahr! Überbrücken Sie keine 
Kontakte! Stecken Sie keine Gegenstände in 
Lüftungsschlitze oder Anschlussbuchsen! 
Verletzungsgefahr durch Stolpern! Achten Sie 
auf sichere Kabelverlegung! - Entfernen Sie 
das USB-Gerät ordnungsgemäß. Klicken Sie 
auf “Hardware sicher entfernen und Medium 
auswerfen”, bevor Sie das Gerät vom Computer 
entfernen - Die Übertragungsgeschwindigkeit 
hängt vom Gerät ab - Bitte verwenden Sie ein 
qualitativ hochwertiges Cat.5e/6 RJ45 LAN-
Kabel, das nicht länger als 60 m ist.

Przedłużacz USB po kablu UTP
1. 	Podłącz transmiter (A) do wolnego 

portu USB komputera. 
2. 	Za pomocą kabla sieciowego (do 60 

m, kabla nie ma w zestawie) połącz ze 
sobą transmiter (A) oraz odbiornik (B). 

3. 	Podłącz odbiornika (B) do urządzenia. 
Pełną specyfikację produktu 
znajdziecie Państwo na stronie   
www.techly.com

Instrukcje bezpieczeństwa:
UWAGA! Tylko wykwalifikowani 
elektrycy mogą montażu i 
demontażu obudowy urządzenia.   
Niebezpieczeństwo zwarcia! 

Nigdy most kontakty! Nie wkładać rzeczy 
do szczelin wentylacyjnych lub portów!  - 
Niebezpieczeństwo obrażeń przez potknięcia! 
Udziału do instalacji kablowej bezpieczny!
Wyjmij prawidłowo urządzenie USB. Kliknij 
opcję “Usuń sprzęt i wyjmij nośnik” przed 
wyjęciem urządzenia z komputera - Prędkość 
transmisji będzie różna w zależności od 
urządzenia - Należy używać dobrej jakości kabla 
sieciowego Cat.5e/6 RJ45, który nie przekracza 
60m. 

Rallonge de ligne USB
1. 	Branchez l’unité de transmission (A) à 

un port USB sur votre PC. 
2. 	Connectez votre cordon réseau 

(jusqu’à 60 m; pas inclus) aux unités 
de transmission (A) et réception (B).

3.	 Connectez l’unité de réception (B) 
à votre appareil. Vous trouvez les 
spécifications sur www.techly.com.

Consignes de sécurité:
ATTENTION! Seuls des électriciens 
qualifiés peuvent monter et 
démonter le boîtier du produit - 
Risque de court-circuit! contacts 

Jamais pont! Ne pas mettre les choses dans les 
fentes de ventilation ou de ports! - Risque de 
blessures en trébuchant! Assister à l’installation 
de câbles en toute sécurité! - Retirez le 
périphérique USB correctement. Cliquez sur 
“Retirer le matériel en toute sécurité et éjecter 
le média” avant de retirer le périphérique de 
l’ordinateur - La vitesse de transmission sera 
différente selon l’appareil - Veuillez utiliser un 
câble LAN RJ45 Cat.5e/6 de bonne qualité qui 
ne dépasse pas 60m.

Extensor de línea USB
1. 	Conecte el transmisor (A) en un 

puerto USB de la computadora. 
2.	 Conecte el cable de red (hasta 60m, 

no incluido) al transmisor (A) y 
receptor (B). 

3.	 Conecte el receptor (B) a su 
dispositivo. Para más especificaciones, 
visite www.techly.com.

Instrucciones de seguridad:
ATENCIÓN! Sólo electricistas 
cualificados pueden montar y 
desmontar la carcasa del producto 
- Riesgo de cortocircuito! Nunca 

contactos de puente! No ponga las cosas en 
las ranuras de ventilación o en los puertos - 
Riesgo de lesiones por tropiezo! Asistir a la 
instalación del cable de seguridad! - Retire el 
dispositivo USB correctamente. Haga clic en 
“Quitar hardware de forma segura y expulsar 
el medio” antes de quitar el dispositivo de la 
computadora - La velocidad de transmisión será 
diferente dependiendo del dispositivo - Utilice 
un cable LAN Cat.5e/6 RJ45 premium de buena 
calidad que no exceda los 60 m
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